

涉嫌非法给老爸买地 李明博长子接受调查

成为韩国首位被传唤现任总统子女

25日上午,韩国总统李明博的长子李时炯被传唤到特检组接受调查。李时炯接受调查的原因是涉嫌非法给父亲李明博买地。由此,他也成为韩国历史上头一名遭到调查的现任总统子女。

据韩联社报道,李时炯当地时间上午10时10分在青瓦台警卫处的保卫下,和律师一起到位于首尔瑞草洞法院综合办公楼对面的特检办公室。

据报道,对于“为何让人借名”、“是否得到总统指示”、“为何从大伯那里拿到6亿韩元现金”等问题,李时炯表示,“我会到里面把事实全部说清楚”,“我会如实回答”。

据悉,韩国特检组就嫌疑读职和违反房地产实名登记相关法律对李时炯展开调查。青瓦台警卫处和李时炯共同购买总统私宅地皮并且由总统室承担李时炯支付金额的一部分,从而给韩国政府造成损失的情况是否属实,以及购地过程中是否违反韩国《房地产实名法》等将成为主要调查问题。

据《环球时报》



10月25日,韩国总统李明博长子李时炯(前排左一)前往韩国特别检察官小组所在地接受调查。新华社发

全球性别差距报告出炉 冰岛男女最为平等

中国排在第69名,菲律宾亚洲排第一

总部位于日内瓦的瑞士智囊机构世界经济论坛(WEF)24日发表2012年度《全球性别差距报告》。报告显示,冰岛蝉联全球男女最平等国家,中国的整体排名为第69名,比去年下降3位,但仍然大幅高于日韩等东亚国家。

北欧国家男女最平等

这是世界经济论坛自2006年以来,第7次发布该报告。报告根据经济、政治、健康和教育4项指标对各国缩小性别差异的能力进行了排名。今年的调查对象包括135个国家,涵盖了全球93%以上的人口。

从各项指标来看,北欧国家在缩小男女差距上做得最好,全球男女最平等国家的前4位依次为冰岛、芬兰、挪威和瑞典。排

菲律宾亚洲排名最前

虽然略有下降,但较之日韩等其他东亚国家,中国的排名仍然大幅领先。日本的男女平等程度排名第101位,韩国排名第108位。

在整个亚洲地区,男女最平等的国家是菲律宾。它在135个国家中排名第8

位,也是跻身前十的唯一一个亚洲国家。报告指出,这主要是因为菲律宾在缩小两性健康、教育和经济参与与差距方面都取得了成功。北美地区,美国由于女性参与政治的比例较低,从去年的第17名下滑至第22名。

中国的整体排名从去年的第66位下降至第69位,其中,经济参与度与机会指数和政治参与指数排名均为第58位,教育程度指数排名第85位。健康和生存指数排名颇低,仅为第132位。报告称,这与中国男女出生比例失衡有关。

位,也是跻身前十的唯一一个亚洲国家。报告指出,这主要是因为菲律宾在缩小两性健康、教育和经济参与与差距方面都取得了成功。北美地区,美国由于女性参与政治的比例较低,从去年的第17名下滑至第22名。

全球性别差距仍显著

该报告指出,从全球范围看,女性在获得医疗服务和教育方面已逐步追上男性,但仍然难以在工作领域获得较高的职务、薪酬和进入领导层。报告说,2011至2012年度,只有约62%的国家缩小了两性在经济方面的差距,在缩小两性参政差距上取得进展的国家更是只有20%。

报告还表示,缩小性别差距是经济成长和稳定的基石,在缩小性别差距方面越成功的国家往往也越具有经济竞争力。报告的作者之一、世界经济论坛妇女领袖与性别平等计划负责人萨迪娅·扎赫迪说:“本年度全球竞争力指数排名前10的国家中,有6个在全球性别差距指数中排名前20。这表明,解决两性在经济和政治参与方面的差距对于经济不发达的国家更是迫在眉睫。”

据《新闻晨报》

法国总统府爱丽舍宫花园每月将对公众开放一次

法国总统府爱丽舍宫24日发表新闻公报宣布,爱丽舍宫花园从本月28日起每月对公众开放一次。届时,喜爱散步的游客可以在花园中尽情徜徉,并可近距离欣赏爱丽舍宫。

公众参观的时间是每个月的最后一个星期日,具体参观时间随月份有所调整。每年的10月份到次年3月份的参观时间为12时到17时,4月份到9月份为13时到19时。

法国总统府说,开放期间法国总统有可能出现在花园中与参观群众会面。本报综合

韩美为防朝鲜威胁将构建对朝打击“杀伤链”

当地时间10月24日,韩美两国在美国华盛顿举行第44次韩美安保协议会,韩美两国协议,为应对朝鲜的导弹挑衅,将构建在朝鲜发射导弹前可对朝进行打击的“杀伤链体系”,并推动构建对朝鲜发射的导弹进行上空拦截的韩国导弹防御系统。

为应对朝鲜的导弹挑衅,除“杀伤链体系”以及推动构建对朝鲜发射的导弹进行上空拦截的韩国导弹防御系统之外,双方还决定在2015年12月战时作战指挥权转移到韩国之后成立新的机构来代替现在的韩美联合司令部。

据《环球时报》

健康栏目 刊登内容: 医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话: 18939257989 琦盛广告独家代理

三进药店买不到 又是预约又排队 胰宝降糖胶囊凭啥这么牛?

自胰宝降糖胶囊上市以来,凭借“以糖换糖”的理念,消除并发症,受广大糖尿病患者高度青睐,服用过的患者对其效果赞不绝口。各大药房胰宝降糖胶囊专柜也人满为患,很多患者都需要排很长时间,广西的陈女士几次到药店都没买到,最后电话预约。因此我们表示歉意。俗话说,金杯银杯不如老百姓的口碑。

告别糖尿病并发症不是梦

胰宝降糖胶囊独创治疗理念
一换糖——清除血管沉积的血糖
二降糖——激活休眠的胰岛素,恢复人体自主降糖
三稳糖——也就是在血糖稳定的前提下修复受损的组织器官康复并发症!

患者的心声: 大家用了都说好
10.8降到5.5撤掉胰岛素: 发现患糖尿病时空腹血糖10.8、餐后血糖16.3,医生说已经患病一段时间了,然后每天服用拜糖平150mg,测空腹血糖9.1、餐后血糖15.5,后加用胰岛素,每天早上18单位,测空腹血糖7.8、餐后血糖13.1,改服本品,每天2次,每次2粒,一周后测空腹血糖5.7、餐后血糖8.2。30天后撤掉胰岛素,仅服本品,以后空腹血糖维持在5.5左右、餐后血糖8.0左右。

15.2降到5.8: 患糖尿病8年,空腹血糖15.2、餐后血糖17.0,合并高血压,舒张压90收缩压155,没有服用降压药,每天服用拜糖平150mg,服药后空腹和餐后血糖均不稳定,有时正常有时偏高,血压一直偏高。后改服用本品,每天2次,每次2粒,10天后空腹血糖6.6、餐后血糖9.1,20天后空腹血糖5.8,餐后血糖7.6,一个月后血压降至舒张压80收缩压135。后继续服用本品,血糖血压保持正常,而且稳定。

糖尿病霸道药 当天就显奇效

胰宝降糖胶囊倾情巨献——凡购买一年的顾客均可再享受半年免费领药亲情活动!

胰宝降糖组合临床证实

服用3天: 血糖平稳下降,趋于动态平衡;
服用10天: 血糖恢复稳定,口不渴、眼不涩、睡觉香;
服用30天: 血压变稳、血不稠、脂不高、血糖稳定在一定范围,便秘、浮肿、视力模糊、局部溃烂等多种并发症减轻或完全消失;
服用60天: 心脑血管变得年轻,身体抵抗力增强,胰岛功能基本恢复正常,无需控制饮食习惯,能吃能睡,生活完全恢复正常;
服用一年: 彻底告别糖尿病,治愈并发症,不用再服药。

★公开致歉信★
自胰宝降糖胶囊上市以来,受到广大患者高度支持与厚爱因为疗效显著,频繁出现药店断货现象,致使众多患者及家属希望而来,空手而归,对此造成的不便,我们感到万分抱歉,也希望广大患者多多体谅。为满足广大患者对胰宝降糖胶囊的购买需求,现我公司进行电话预约!

咨询电话: 0371-55828068
53797902

地址: 郑州市百货大楼一楼药品柜,泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)亚细亚北门医药部负一楼1区,怀仁堂药店(黄河路服装市场东侧)